

Labdarúgás. NB III: SZAK—Szegei Dózsa, SZAK-pálya, 3 óra (Horváth G.). Előtte SZAK—Dózsa ifibajnoki, Kossuth SE—Mezőberény, Hunyadi tér, fél 11 (Molnár). Előtte Spartacus—SZEAC II, ifibajnoki. Megyei bajnokság: Kistelek—H. Vasas, Kistelek, fél 3 (Kormányos). Előtte Kistelek—H. Vasas ifibajnoki, Ifjúsági bajnokság: UTC—Aisóváros, SZAK-pálya, fél 11. Postás—Szentesi KMTE, Vasutas-stadion, negyed 11, SZEAC I—Széreg, SZEAC-stadion, háromnegyed 11. Városi bajnokság: Falemezgyár—Postás, SZEAC-stadion, 9 óra (Halász), Juta—Algyő, Juta-pálya, fél 11 (Pintér J.). Felsőfokú Vasútforgalmi Technikum—Széreg, Vasutas-stadion, 2 óra (dr. Forján). Textilművek—Mórahalm, Textil-pálya, fél 10 (Széll J.). Baktó—Sándorfalva, Baktó, 10 óra (Széll-pál). IKV—Börösök, Szabadság tér, negyed 11-kor (Füzési).

Asztalitenisz. NB II férfi: SZEAC—Bp. Betonút, Dugonics utcai iskola, fél 10. Atléтика. A megyei váltóbajnokság második napja, SZEAC-stadion, fél 10. Ezzel egyidőben 14—15 évesek kiválasztó versenye.

Birkózás. Területi ifjúsági köztöfogatású csapatbajnokság, Vasutas-stadion, 10 óra.

Kézilabda. NB II férfi: Sz. Építők—Bp. KISTEXT, Kisstadi-on, fél 12 (Bognár). Előtte megyei férfi-mérkőzések: Sz. Spartacus—Dorog, fél 9 (Dobocz). Sz. Tanárképző Főiskola—Textilművek, 10 óra (F. Tóth). Megyei bajnokság Ady tér: SZEAC—H. Textilés női, negyed 11 (Tárnok). SZEAC—H. Textilés férfi, negyed 11 (Szabó). Móravárosi Kinizsi—Mindszent női, fél 4 (Pethő). Széregi út: Ifjú Garda—Sz. EMERGE női, 9 óra (Plavetz). Mórahalm—Textilművek női, fél 11 (Hetényi).

Kosárlabda. NB I férfi: SZEAC—Oroszányi Bányász, Rókusi Tornacsarnok, negyed 12.

Röplabda. NB I női: Szegedi Spartacus—Szegedi Kender helyi rangadó, Rókusi Tornacsarnok, 10 óra.

Teke. NB I férfi: SZVSE—Győr ETO, Vasutas-stadion, reggel 8 óra (Martonos).

A hétfői műsor Kézilabda. A November 7. Kupamérkőzések második fordulójára férfi és női csapatok részvételével, Kisstadi-on, délután 4 órától este 9 óráig két pályán, este villanyfényes mérkőzések. Teke. Megyei bajnokság: Sz. Postás—Sz. Spartacus, Postás-pálya, fél 5. A Móravárosi Kinizsi közzvétele a Szalmagyárban délután 5 órai kezdettel.

Budapest—Bukarest 6:0 (4:0) Szombaton este a Népstadionban a magyar válogatott a legjobb román csapatot látta vendégül, amely — az előzetes megállapodás értelmében, a románok kérésére — Bukarest válogatottja néven lépett pályára. A mérkőzés elején főleg a mezőnyben folyt a küzdelem, a bukarestiek igen keményen harcoltak minden lab-

# SPORT

dárt. Később egyre inkább a hazaiak fölénybe kerültek. Az első gólt Albert fejelte. A románok alig-alig jutottak szóhoz, Tamásnak hosszú percekben keresztül, még labdához sem kellett nyúlnia. A 37. percben újabb gólt láthatott a közönség: Albert közepre adott, a sokak szerint lesen álló Farkashoz, aki 7 méterről nem hibázott (2:0). A féldió még két magyar gólt hozott: a 43. percben Mathesz, a 45. percben Varga volt eredményes. A második féldió 7. percében Rákosi még a kaput is kicselezte, de lövése a kapufáról kivágódott. A 28. percben Páncsics beadását Albert juttatta a hálóba (5:0). A 35. percben egy hazaadott labdát Albert elcsípett és a kimozduló kaput is kicselezve megszerezte a hatodik gólt (6:0).

Nehezen győzött az ifjúsági válogatott A magyar—román labdarúgó találkozók egyik eseményeként szombaton délután a Hungaria úti pályán a két ország ifjúsági válogatottja mérkőzött. A tar-

talékos magyar együttes elég nehezen győzött a román fiatalok ellen 2:1 (0:0) arányban kétezer néző előtt. Góllövők: Branikovics (2), illetve Eiem (11-esből).

A román B-csapat nyert Szombaton délután Temesvaron a bolgár Gerov bíraskodása mellett rendezték meg a román és a magyar labdarúgó B-válogatott mérkőzését. A találkozón a románok 3:1 (2:1) arányú győzelmet arattak. Góllövők: Nicolae (öngól), illetve Peronescu és Voinea (2).

Bp. Spartacus—Dorog 2:1 (1:0)

A labdarúgó NB I B 27. fordulójából szombaton egy mérkőzést játszottak: Bp. Spartacus—Dorog 2:1 (1:0). Budapest, Kőér u., hatszáz néző. Vezette: Kasza, Góllövő: Kiss, Herman, illetve Juhász.

NDK—Magyarország 18:2 A Berlinben megrendezett országok közötti válogatott ökölvívő-mérkőzésen a magyar csapat a vártnál gyengébb teljesítményt nyújtott, igaz, válogatottunk tartalékosan állt ki, de ilyen súlyos vereségre mégsem lehetett számítani.

Szegedi Spartacus—Kiskunhalasi MEDOSZ 3:1 (0:0)

NB III-as mérkőzés. Hunyadi tér 300 néző. Vezette: Gyarmati (Szegő, Alföldi). Sz. Spartacus: Schwarz — Varga, Csányi, Ördög — dr. Janka, Medgyes — Szabó, Sándor, Gábor, Gerendeli, Bába.

Szegedi főlény jegyében indult a mérkőzés, s Gábor már a 7. percben megszerezte a vezetést. A főlény állandósult, s a 16. percben Szabó hagyott ki jó helyzetet, a 20-ban pedig Sándor 7 méterről mellé lött. A vendégcsapat általában 9—10 emberrel védekezett, de az állandó támadásokat a Spartacus nem tudta góllá értékesíteni. A 32. percben Vanyiska ráugrott Vargára, Varga pedig ekkor arcul ütötte Vanyiskát. A játékvezető jogosan mind a kettőt kiállította.

A féldió végén több fontos támadást vezetett a vendégcsapat, de a jól védő Schwarz fogta a lövéseket. A második féldió ismét szegedi támadásokkal kezdődött, de mégis a vendégcsapat rúgott gólt. A 10. percben Jáger a labdát Varga István elé rúgta, Varga elszókölt vele, s a tizenhatoson belül a kifutó Schwarzot is kicselezte. Ekkor a kapus a kitörő Vargát elrántotta. A szabályos 11-es Varga értékesítette. 0:1.

Az egyenlítő gól nem sokáig váratott magára. A 14. percben Szabó beadását Gerendeli Sándor elé fejelte, aki nem hibázott. 1:1.

A gól után még jobban magára talált a szegedi csapat, s az állandó támadások révén a 21. percben szöglétez jutottak. Bába szép szögletébe Gerendeli beletette a lábát, s így a labda a hálóba perdült. 2:1. A 23. percben ismét nyílt gólszerzési lehetőség, de Gerendeli 3 lépésről a kapu mellé lött. A mérkőzés utolsó gólja a 27. percben esett. Gerendeli elfutott a labdával s 9 méterről laposan a bal sarokba lött. 3:1.

A közepes színvonalú mérkőzésen kezdetben tervszerűtlenül és csapkodóan játszott a hazai együttes. A második féldióban magára talált és ha helyzeteit jobban kihasználja, még nagyobb gólarányban is győzhetett volna.

Jók: Szabó, dr. Janka, Ördög, illetve Mészáros I, Varga.

Gyarmati játékvezető érelyesen vezette a mérkőzést s működésével elégedettek lehetünk.

SZEAC I.—SZEAC II. 4:3 (1:2)

A magyar—román válogatott labdarúgó-mérkőzés miatt az NB I-ben most nem rendeznek fordulót. A SZEAC csapatai ezért tegnap délután a Tisza-parti stadionban egymás ellen játszottak barátságos mérkőzést. Góllövő: Dobó 2, Nemcs, Reményik dr., illetve: Gyífkó, Vass, Szlovák.

Sz. Dózsa—Ózdi Kohász 12:10

Szombaton este Szegeden a Rókusi Tornacsarnokban megrendezett NB II-es ökölvívő-mérkőzésen a lila-fehérek megszerezték ideiglenes első bajnoki győzelmüket. A szegedi ökölvívők közül Tóth Mihály kiütéssel, Móricz István döntő fölényrel győzött, Gondi Árpád ellenfelet sorozatos szabálytalanságok miatt leléptették, Lőkös László, Engi László és Timár József ellenfele pedig feladta a mérkőzést, nyomászó fölény miatt.

Szegedi Építők—Herendi Építők 7:1, 2582:2359

Az NB I-es férfi teke-mérkőzés Szegeden a ruhayári pályán volt. Pontszerzők: Nemeth 460, Hajdu 453, Martonosi 433, Tóth 431, Oláh 412, illetve: Kaufmann 429.

## Nemzetközi kupatalálkozók

Nehéz mérkőzés előtt a Ferencváros

Minden szerdán Európa nagyvárosaiban nemzetközi labdarúgó kupamérkőzéseket játszanak. Most bonyolódik le három nagy versenysorozat, a Bajnokságok Európa Kupájának, a Kupagyőztesek Európa Kupájának és a Vásárvárosok Kupájának első fordulójára. Jó néhány helyen már eldőlt a továbbjutás kérdése. Érdeklődésben, meglepetésben nincs hiány. A kiveviek például továbbjutottak a Celtickel szemben, pedig ebben a küzdelemben — mint ismeretes — a skót csapat a védő, a BEK-ben 1966—67-ben ők szerezték meg az első sőt az utolsó gólt. Lisszabonban is meglepő eredmény született, mert a hazaiak csak döntetlenért értek el a Glentoran ellen. A Benfica csak azért jutott tovább, mert idegenben 1:1-et ért el, és a kiírás szerint ilyenkor az idegenben lőtt gólok számítanak.

A BEK-ben 32 csapat rajtolt és így az első fordulóból 16 jut tovább. Kilenc továbbjutása már biztos. Ezek a következők: Eintracht Braunschweig (NSZK), Rapid (Ausztria), Manchester United (Anglia), Benfica (Portugália), St. Etienne (Franciaország), Dinamo Kijev (Szovjetunió), Sparta Prága (Csehszlovákia), Valur Rejkjavik (Izland), Górnik Zabrze (Lengyelország). Az itt szereplő Bp. Vasas idegenben 1:0-ra nyert Írországból a Dundalk ellen, s így remélhető, hogy az első akadályt sikeresen veszi.

A Kupagyőztesek EK-ban ugyancsak tizenhat mérkőzéssel kezdődött a verseny. A 32 együttes közül a legjobb teljesítményt hozta a legjobban: Győr ETO (Magyaror-

Nemrégiben a Csongrád megyei kézilabda szövetségben jártunk, és ott éppen a játékvezetők nyilvántartását rendezgették. Így került szóba az egyetlen szegedi női játékvezető személye. Tárnok Imre, a küldőbizottság elnöke megjegyezte:

— Végre van olyan női játékvezetőnk, akinek nemcsak a nyilvántartását őrizzük, hanem mérkőzéseket is vállal. Már több lány végzett tanfolyamot, helyt állt a vizsgán is, de amikor sor került rá, hogy vezessen, megmondta a dolgot és azóta felénk se néz...

Krecskai Erzsébet, az első szegedi női kézilabda játékvezető még csak tizenhét éves. Legutóbb a Textilművek—Móravárosi Kinizsi ifjúsági női találkozóra küldték ki. A találkozón nagy küzdelem alakult ki, a Kinizsi meglepetésre vereséget szenvedett, de Erzsébet megállta a helyét.

— A nyáron Balatonszemesen ifjúsági sporttáborban voltam és ott két hét alatt végeztem el a játékvezető-képző tanfolyamot — mondta a mérkőzés után. — Az újszegedi Móricz Zsigmond általános iskolában kezdtem el kézilabdázni, most pedig a 600. sz. ITSK csapatában játszom. Munkahelyemen, a Kábelgyárban ipari tanuló vagyok. Sokféle munkát végzek, mert jó



szakmunkás akarok lenni. Máskor is vezeték majd mérkőzéseket, remélem, hogy megbíznak újabb feladatokkal. Első sorban ifjúsági női csapatokhoz kérek kiküldetést, de góljelzőnek megyei mérkőzésekre is nagyon szívesen kimegyek...

## A tekézők sikerei

A szegedi NB-s tekecsapatok jól szerepeltek. A SZAK NB I-es női együttes a Ferencvárosi TC és a Csepel mögött harmadik és még esélyes a bajnokságra. A szegedi nők legutóbb idehaza a Pécsi BTC ellen 7:1-re nyertek és ezen a találkozón Jenei Erzsébet 440-es egyéni teljesítményével tűnt ki. Jenei (SZAK) ezzel az eredménnyel a forduló csapatában a második helyre került. A SZAK NB II-es férficsapata is bajnok lehet,

mert második helyezett. Az első helyen álló Egri Spartacusnak is — akár csak a SZAK-nak — 88 pontja van.

A férfi NB II-ben legutóbb a SZAK és a Szegedi Postás is nyert. A legjobb egyéni dobók között itt is akadnak szegediek, mégpedig a forduló csapatának első kétjében: Forján 504 fával, Sötét pedig 475-tel. Mindketten a Postás versenyzői.

## Rangadó előtt

A szegedi vasutasok labdarúgó-csapata ideiglenes legnehezebb mérkőzését vívja vasárnap riválisa, a Szolnoki MTE ellen. Nagy mérkőzésnek ígérkezik ez a rangadó, mely többek között az idegek harca is lesz és a szolnoki együttes otthonában kerül lejátszásra. Az MTE a nyolcadik forduló óta biztosan tartja vezető helyét és hazai pályán az SZVSE-hez hasonlóan megveretlen. A tét még mindig nagy az SZVSE számára. Hihető, hogy győzelem esetén még beleszóllhat a bajnokság sorsába. Minden attól függ ez esetben, hogy ki mennyi pontot tud még a középmezőny tagjaitól szerezni.

Az elmúlt öt évben a két csapat találkozásain vegyes eredmények születtek. Szolnokon három hazai győze-

lem és három döntetlen fordult elő, 1962/63-ban pedig ott az SZVSE győzedelmeskedett 2:1 arányban.

A mérkőzésnek a hazai együttes az esélyese, de a vasutasok is mindent megtesznek annak érdekében, hogy sikerrel helytálljanak, bebizonyítsák, nem rosszabbak az MTE-nél. A szegediek előreláthatólag a Békéscsaba ellen szerepelt csapatokkal lépnek pályára, egy poszton azonban változás lehetséges.

Ma sokat veszíthet, de erre nem sok az esély — esetleg sokat nyerhet az SZVSE. A győzelem kivívásához az eddigi legjobb teljesítményüket is meghaladó győzni akarásra, lelkesedésre és főleg nyugodt idegekre lenne szükség.

Solti Mihály

# Szorgos munka a labdarúgó-szövetségben

A szegedi városi labdarúgó-szövetségben szerdán délutánonként tartják a hivatalos órákat, de a társadalmi munkások nemcsak ezen az egy napon dolgoznak. A hivatalos helyiségben minden délután lehet valakit találni. Csóti Mihály, Lantos Árpád, Méhes József, Petri Ferenc, Tombác Ferenc, Tóth Tibor és a többiek sokat fáradoznak azért, hogy az alacsonyabb osztályú bajnokságok rendszerben lebonyolídjának.

— Sokan úgy vélik, hogy a mi munkánk könnyű, mert a városi és az alapfokú csapatok nem olyan fontosak, mint az NB-sek és a megyeiek — mondta Tóth Tibor. — Az igazság ezzel szemben az, hogy szövetségünkhez több mint ötven csapat tartozik. A városi bajnokság, amelyben a Szegedi Postás és a Széregi Rákóczi küzd a megyei bajnokságba jutásért, különösen érdekes. A rangadót a két nagymúltú csapat éppen vasárnap játszotta Szegeden. A postások jelenleg három

ponttal vezetnek a szöregiek előtt. Nem megy azonban minden simán...

— Akadnak problémák is. A Felsőfokú Vasútforgalmi Technikum például az őszi idénybe későn kapcsolódott bele, mert náluk a tanítás a bajnoki rajt után kezdődött. Elmaradt mérkőzéseik vannak, amelyeket azonban a Börösök és a Falemezgyár csapatok nem akar lejátszani, hanem a két pontot mindkettő játéknál kéri. Ebben az ügyben nehéz lesz dönteni, mert a csapatokat a hétköznapi kiállásra nem lehet kötelezni.

— A nagypályás és a kis-pályás alapfokú bajnokságban elég sok mérkőzés elmarad, s még jó, ha azokat későbbi időpontban lejátszhatják. Sajnos néhány üzemben a vezetők nem igen törődnek a sporttal, és részben ez az oka, hogy több csapat már visszalépett. Idén sok az indokolatlan óvás is, és ezek megnehezítik a munkánkat.

Megtudtuk a szövetségben, hogy az alapfokú bajnokság

különböző csoportjaiban a sok nehézség ellenére általában sportszerű küzdelem folyik. A nagypályásoknál a SZEAC IV., az Autójavító és a Gyufagyár küzd az első sőt a második helyért, a B-csoportban a Fémfeldolgozó és a Megyei Tanács bizonyult eddig a legjobbnak. Érdeklődés: a SZEAC IV. csoportjában több öregfiú is játszik, mint például Vass István, Baráth János, Bánáthy János, Nyári Tibor és Mészáros Károly. A régi NB I-es kapus azonban megunt a régi posztját, és most csatárt játszik.

A kis-pályásoknál három csoportban küzdenek a csapatok. Az elsőben a 600. sz. ITSK vezet, második az Elektromos KTSZ, harmadik a Tanárképző Főiskola. A második csoportban a Kárpitos KTSZ az első az Olajbányász és az Alföldi Búrtorgyár előtt. A harmadikban a KISZ megyei bizottsága biztosan tartja első helyét, a Tervező KTSZ a második, az UTC pedig a harmadik helyezett.

M. K.

**EVM VILLANYSZERELŐ-IPARI VÁLLALAT**  
felvesz

**villany-szerelőket**

és **segéd-munkásokat**

budapesti, pestkörnyéki és vidéki munkahelyekre.

Bérezés: megemelt teljesítménybér, kereset korlátozás nélkül, ehhez 15% időnyújték.

Egyéb járandóságok: saját lakóhelyen kívüli foglalkoztatás esetén — a jogosultságtól függően — különlétségi pótlék, természetbeni szállítás, vagy szállásdíjtérítés, étkezési hozzájárulás, munkaruha, négyhetenkénti hazautazási költségterítés

Jelentkezés: személyesen, Budapest, VII. Síp u. 23. (Főporta.) xBp. 2645

**DÉL-MAGYARORSZÁG**  
A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottsága és a tanácslapja

Megjelentik hétfő kivételével mindennap.

Szerkesztő a szerkesztő bizottság főszervezője: dr. Lőkös Zoltán

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.  
Telefon: 13-535, 13-003

Ejszakai telefon: 13-506, 13-438

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Felolós kiadó: Kovács László

Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.  
Telefon: 13-500, 13-110 (Beküldött kéziratokat nem örlünk meg és nem adunk vissza.)

A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. sz.

INDEX 29 053

Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető bármely postahivatalnál és a Posta Központi Hírlevél Irodájánál (Budapest V. József nádor tér 1. sz.) Előfizetési díj egy hónapra 12.— Ft.